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Campus Nepomuceno

Ata da 1ª Reunião Extraordinária do CCBEE – Colegiado do Curso de Bacharelado em Engenharia
Elétrica do CEFET-MG Campus Nepomuceno, realizada em 14 de março de 2018 ás 14h00min, no
Auditório do campus. O Prof. Rodrigo de Sousa e Silva, na qualidade de presidente CCBEE, iniciou os
trabalhos com a contagem do quórum, verificando a presença dos seguintes membros: professores
Cíntia Ribeiro Andrade,  Cristhian Flamarion Gomes de Carvalho,  Larissa Carvalho Soares Amaral,
Israel Teodoro Mendes e Juliana Vilela Lourençoni Botega. Presente o representante dos discentes no
colegiado, aluno Allan Vinícius Pereira Machado. Presente o Secretário de Graduação, Luciano dos
Reis Fabi, a quem coube lavrar a presente ata. Verificada a suficiência de quórum, pelo presidente foi
explicado aos presentes acerca da convocação extraordinária para tratar da elaboração das normas do
TCC – Trabalho de Conclusão de Curso, assunto que carece de maior urgência para ser resolvido para
a boa persecução do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica, aproveitando a oportunidade para
colocar em pauta o pedido de trancamento do aluno Pedro Henrique Neves Pimenta, também em
caráter extraordinário e urgente, visto estar o discente matriculado no primeiro período do Curso de
Bacharelado em Engenharia Elétrica e haver sido convocado para o Serviço Militar Obrigatório. Pauta
aprovada por unanimidade, iniciou-se a discussão sobre o primeiro item: 1- Elaboração das Normas
do TCC – Trabalho de Conclusão do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica do Campus
Nepomuceno. Pelo presidente foi dito que, conforme acertado na 22ª Reunião Ordinária do Colegiado
do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica da Unidade – Nepomuceno, realizada em 08 de
novembro de 2017, foram feitos estudos em modelos de TCC´s de outras graduações, donde chegou-
se  a  um documento  piloto  –  previamente  enviado  a  todos  os  membros  do  colegiado  –  que  na
oportunidade  deveria  ser  lido  e  sugerido  modificações.  Uma  vez  estando  todos  os  presentes
conhecedores  do  teor  da  proposta  piloto,  foi  esta  discutida  ponto  a  ponto,  sendo  apresentadas
sugestões  para  modificações  e  aperfeiçoamentos  que,  uma  vez  deliberadas,  alcançaram  senso
comum dos membros dos colegiados. Para fins de maior objetividade e sobretudo de evitar-se futuras
desarmonias no texto final, ficou consignado entre os presentes que as diversas versões piloto do TCC
não ficariam registradas, acertando-se que quando do fechamento e aprovação final do documento
este ficaria arquivado anexo a ata da reunião que o aprovou. Desta forma, estando as modificações
acordadas entre todos, o texto voltou ao prof. Rodrigo para ser reformulado, ficando já estabelecido
uma próxima reunião em caráter extraordinário agendada para o dia 20 de março de 2018, no mesmo
horário  e  local,  para  nova  análise  e  encaminhamentos  ao  texto.  Aberto  então  para  discussão  o
segundo item de pauta:  2- Solicitação de trancamento extraordinário de matrícula efetuada por
aluno matriculado no primeiro período do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica. O prof.
Rodrigo expôs aos presentes o requerimento do discente Pedro Henrique Neves Pimenta que, embora
seja  aluno  de  primeiro  período  do  Curso  de  Bacharelado  em  Engenharia  Elétrica,  requereu
trancamento total  de disciplinas sob o argumento de haver  sido convocado para prestar o serviço
militar obrigatório na Aeronáutica. Explicou o presidente que pelas Normas da Gradação do Cefet-MG
“Não é permitido trancamento de matrícula total ou parcial para alunos do 1º período, exceto nos casos
previstos em lei  e no caso de impossibilidade de frequência às aulas por  motivo de saúde,  após
parecer do setor médico do CEFET-MG”. Em seguida, o prof. Rodrigo apresentou a documentação do
discente  comprovando  sua  convocação  para  o  Serviço  Militar.  Requerimento  deliberado  entre  os
membros, foi de entendimento unânime que o caso do aluno encontrava amparo  “nos casos previstos
em lei”, no que foi aprovada a solicitação de trancamento, sendo solicitado ao presidente do Colegiado
enviasse toda a documentação ao Registro Escolar para a tramitação necessária para tanto. Nada
mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a reunião às 15h10min, tendo sido lavrada a presente,
que depois de lida e achada conforme, segue assinada por todos os presentes.
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